



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

Številka: 4111-1/2016/228
Datum: 25. 1. 2018

**Zadeva: OBVESTILO GLEDE POVABILA K IZKAZU INTERESA ZA
SODELOVANJE PRI IZVAJANJU AKTIVNOSTI ZA USTANOVITEV
JAVNEGA ZAVODA NA PODROČJU PROMOCIJE ZNANOSTI V
POVEZAVI Z IZOBRAŽEVANJEM, GOSPODARSTVOM IN KULTURO**

Z namenom promocije in popularizacije znanosti v Republiki Sloveniji, ter s ciljema spodbuditi zanimanje za znanost ter povečati vlogo znanja v družbenem in gospodarskem okolju, je predvidena izvedba aktivnosti za vzpostavitev znanstveno-raziskovalne in izobraževalne infrastrukture s poudarkom na inovativnih tehnologijah, in vključitvijo programov »izvedi sam«. Demonstracijski projekt je poimenovan »Center znanosti«.

Demonstracijski projekti so v Operativnem programu za izvajanje Evropske kohezijske politike 2014-2020 vključeni v prednostno os 1 »Mednarodna konkurenčnost raziskav, inovacij in tehnološkega razvoja v skladu s pametno specializacijo za večjo konkurenčnosti in ozelenitev gospodarstva« in znotraj nje v prednostno naložbo 1.2 »Spodbujanje naložb podjetij v inovacije in raziskave«, ukrep »Podpora projektom za razvoj in testiranje inovacij v praksi«. V okviru navedenega bodo podprti demonstracijski projekti za predstavitev, testiranje novih rešitev za neposredno uporabo v praksi in demonstracijo uporabe. Znotraj navedenega je podpora namenjena predvsem projektom, ki bodo omogočali pridobitev referenc za nosilce rešitev, ter za komercializacijo predstavljenih rešitev, vključno z vzpostavitvijo potrebnih kapacitet za demonstracije rešitev, s čimer bo dan ustrezen prispevek promociji slovenske znanosti, znanja in tehnološkega razvoja ter širitvi trga za nove produkte in storitve.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju Ministrstvo) kot resorno pristojni organ državne uprave v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo, Službo Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, vodi potrebne postopke za pripravo in izvedbo projekta »Center znanosti«, v svoje delo pa vključuje tudi druge raziskovalne in strokovne inštitucije in eksperte.

Ministrstvo je z namenom evidentiranja interesa širše zainteresirane javnosti pripravilo Povabilo k izkazu interesa za sodelovanje pri pripravi programskih izhodišč in izvajanju aktivnosti za ustanovitev javnega zavoda na področju promocije znanosti v povezavi z izobraževanjem, gospodarstvom in kulturo (v nadaljevanju Povabilo), št. 4111-1/2016/49, z dne 28. 2. 2017. Skladno s predmetnim Povabilom je bil rok za oddajo vlog 6. 4. 2017.

Upošteva, da postopek za izvajanje aktivnosti za ustanovitev javnega zavoda ni urejen v področnih predpisih, je bil namen povabila, da se ob smiselni uporabi temeljnih načel javnega naročanja (gospodarnost, transparentnost, enakopravna obravnava, sorazmernost), v aktivnosti za vzpostavitev in delovanje »Centra znanosti« vključi čim širšo zainteresirano javnost.

Do vključno 6. 4. 2017 je Ministrstvo prejelo 27 vlog. Hkrati pa je Ministrstvo tudi po roku za oddajo vlog prejelo nekaj izkazov interesa, zaradi česar Ministrstvo v nadaljevanju v zvezi s tem podaja pojasnilo.

Ministrstvo pojasnjuje, da bo, v zasledovanju vključitve čim širše zainteresirane javnosti in smiselni uporabi temeljnih načel javnega naročanja, upošteval vse prispеле vloge, ter, da lahko

zainteresirani, v skladu s konceptom Povabila, tudi v nadaljevanju oddajo vloge za izkaz interesa. Pri tem bo Ministrstvo te vloge najprej pregledalo z vidika 5. točke Povabila, ter v nadaljevanju zainteresirane povabilo k sodelovanju pri projektu »Center znanosti«, in sicer le v primeru, ko to ne bo vplivalo na predhodno oddane vloge ali na časovnico izvajanja projekta.



dr. Maja Makovec Brenčič
MINISTRICA